

赏机器人舞蹈 品尝海鲜大餐

本报小记者们上周六“今美味”大聚餐

本报聊城1月25日讯 24日,齐鲁晚报小记者走进了今美味海鲜自助餐厅,欣赏了机器人舞蹈表演,免费品尝了价值58元的海鲜自助大餐,小记者们玩得不亦乐乎。

“在餐厅里有2个机器人,一个大、一个小。高约30厘米的小机器人在桌上跳舞,还会单手俯卧撑。逗得小朋友们哈哈大笑。高约1米5左右的大机器人主要是帮客人们送酒、果汁等各种饮品和饭菜,我是第一次亲眼看到真实的机器人服务,真新奇。餐厅里海鲜品种真丰富,有花蛤、海星、海参……水果也有很多,桂圆、还有枣很大像苹果一样,很好吃。”小记者邢芸福是开发区实验小学二年级五班的学生,是第一次参加小记者活动,现场玩得很开心。

“10点30分,时间到了,我便亮出小记者证,‘嗖’的一下钻过了那条拦带,找到了位子坐了下来。在里边,小记者们都拿杯子争着接自己喜欢喝的饮料,我也接了一杯回来喝,喝完还不见上锅,就去拿了一点甜点来吃。这时候经理拿来一个小的机器人,放在桌子上,他在一边拿着遥控器控制机器人跳舞让小朋友们看,机器人每当跳完一段舞之后都会鞠一躬,有一次鞠得太深,‘嘴’的一声摔倒了,逗得大家哈哈大笑,机器人把腿又摆成了‘v’形,做起了俯卧撑,大家惊得不得了,太厉害了,莫说五体投地,八体投地也行。不知不觉中我的甜点也吃完了,就开始上火锅了,我把拿好的肉全都倒进了锅里,煮熟之后蘸着酱一口气吃完,吃饱之后,我又想吃冰激凌,于是在征得了妈妈的同意之后,挖了一碗回来。吃完又去后面看金鱼,鱼在大水槽里自由自在地游着。看了一会儿妈妈就来叫我回家了,我带着恋恋不舍的心情离开了餐厅。”小记者宁继昊表示,这次的活动确实很好,让他终生难忘!

今美味机器人自助餐厅是省内唯一教育单位指定学习的科普教育基地。多家小学、中学、幼儿园与其合作学习观赏机器人。今美味海鲜自助餐厅是齐鲁唯一一家以机器人为主服务的自助式高档餐厅。机器人服务只是在好萊坞大片里看到过,没想到今天机器人走进了我们的生活,可以为我们普通人服务了。很多顾客特地来到这里吃饭,就是为了体验机器人服务的感觉!

本版文/片 本报记者 李军



小记者们观看机器人表演各种舞蹈动作。



小记者们观看机器人表演各种舞蹈动作。



小记者们纷纷与送餐机器人合影留念。

齐鲁晚报小记者团继续招募小记者

本报聊城1月25日讯 齐鲁晚报开始招募2015年度小记者,全年24场活动均免费参加,如新闻与摄影培训、采访、小报童、手工彩绘、科普讲座……

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小生打造的课外活动、学习一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的校园活动,

让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

自本报小记者团创立以来,已成功组织了百余场活动,济南、北京等地及聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。2015年,本报小记者团还将定期组织各类活动。提高写作能力、培养敏锐观察力、完善与人沟通能力、加强思考判断力和拓宽视野增长知识,是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,中小

学生日常学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

小记者团旨在帮助孩子们提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在校,凡口才好、热爱写作,身体健康、活泼开朗,乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。

想给孩子留下一个记忆深

刻的童年吗?想让孩子愉快地度过童年时光吗?齐鲁晚报小记者团倾力打造众多拓展活动任你选择。还等什么,快来加入齐鲁晚报小记者团,跟我们一起出去采风吧!

报名2015年齐鲁晚报小记者的小朋友,带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部,咨询电话:18663007008

国网阳谷县供电公司石佛供电所

提前做好春节供电准备

本报讯 国网阳谷县供电公司石佛供电所提前动手,扎实做好春节保电工作。该所提前召开会议,认真传达《国网阳

谷县供电公司加强春节安全供电工作通知》,加大辖区线路、设备巡视力度,及时发现并消除各类安全隐患,制定保供电预

案,随时应对突发事件,确保春节期间供电安全万无一失。

通讯员 张森 记者 张召旭

ETF基金T+0走进百姓视野

多种套利手段迎合普惠金融

A股市场近期迎来了首只权益类T+0基金,华夏恒生ETF(159920)投资者可首尝T+0交易。分析人士指出,华夏恒生ETF(159920)用于香港市场的资产配置,具有一般ETF基金的特点,又可进行T+0波段操作,五种套利手段迎合普惠金融,使

个人投资者也能赚取有一定竞争力的套利收益。

据了解,作为国内首只权益类T+0交易的基金,华夏恒生ETF最大的特点是可通过T+0操作获取日内价差收益,投资者T日买入华夏恒生ETF后,如果恒生指数出现上涨,T日可直接

将ETF卖出,锁定期内价差收益。

与其它ETF一样,投资者利用华夏恒生ETF可进行实时折溢价套利,还可进行跨市场套利。同时,由于深港两地节假日以及交易时间存在差异,投资者可借此进行事件套利。

百威/哈尔滨啤酒

诚聘英才




- ▶▶ 渠道经理/业务代表
- ▶▶ 司机/兼职业务。
- ▶▶ 工资2000-6000元

电话: 13184172968
8988845